

# 卡扎菲致信奥巴马

## “孩子，你有勇气制止错误行为”

### “希望你在明年新选举中赢得胜利”

#### 反对派抱怨空袭不给力

#### 北约回应：政府军采取新战术，不好炸了



图为2009年7月9日奥巴马与卡扎菲在意大利城市拉奎拉举行的一次晚宴前握手。

谈归谈

### 卡扎菲写了封3页长信 用“我们的孩子”称呼奥巴马

“我确信你能担负那一责任”

利比亚民众国通讯社6日早些时候报道，“美国退出针对利比亚的十字军殖民联盟后”，卡扎菲向奥巴马发出一个信息，但未予详细说明。

美联社报道，卡扎菲当天致信奥巴马。在长3页的信中，卡扎菲呼吁奥巴马制止北大西洋公约组织领导的空袭。

卡扎菲说，那是“对一个发展中国家一部分民众的不公正战争”，“你(奥巴马)是一个有勇气制止错误行为的人，我确信你能担负那一责任”。

“你必须以美国的名义介入，那么北约将最终退出利比亚事务。”信中写道，“利比亚(事务)应当在非洲联盟框架内由利比亚人决定。”

“希望你在(明年)新选举中赢得胜利”

卡扎菲认为，构建民主社会无法“借助于导弹和战机实现”。信中提及，美国前总统里根时期，利比亚已遭受美国“直接军事武装攻击”。

“你(奥巴马)自己在许多场合也说过，其中一次是联合国大会，我亲自见证。你说，美国并不负责其他国家民众的安全，美国只是提供帮助。这才是正确的逻辑。”

美联社报道，这封漫谈式的信用正式英语书写，但其中有许多拼写和语法错误。信件落款时间为4月5日，署名为“穆阿迈尔·卡扎菲，革命领导人”。

在信中，卡扎菲提及奥巴马全名“贝拉克·侯赛因·阿布·奥巴马”，且用“我们的孩子、阁下”称呼奥巴马。

卡扎菲说，自己对奥巴马并无“恶意”，“我们依然祝愿你继续担任美国总统……希望你在(明年)新选举中赢得胜利”。

打归打

### 北约轰炸利比亚最大油田 反政府武装首次出口石油

反对派第一船石油卖了1亿美元

利比亚外交部副部长哈立德·卡伊姆说，英国战机轰炸塞里尔油田，一条石油管道损毁。“英国战机攻击油田，炸死3名油田守卫人员，炸伤另一些员工。”

按照卡伊姆的说法，向地中海沿岸哈里卡港输送原油的一条管道损毁。

哈里卡港位于图卜鲁格市，由反政府武装控制。

塞里尔油田发现于1961年，是利比亚最大油田，储量占这个北非国家已探明储量80%。

法新社报道，一艘油轮5日运载石油，驶离图卜鲁格附近一处港口。油轮在利比亚注册，为希腊所有，当天装运的石油市场价值大约1亿美元，是反政府武装首次出口石油。

反对派抱怨北约轰炸力度不够

北约6日说，利比亚政府军采取新战术，加大北约空袭难度。不过，北约无意缩减轰炸规模。

北约负责利比亚军事行动的副指挥官拉塞尔·哈丁说，利比亚政府军采取“非常规策略”，“用平民做盾牌”，得以向反政府武装控制的东部地区推进。

按照北约的说法，由于利比亚政府军采取新战术，加之担心更多平民伤亡，北约空中打击难度加大。

反对派武装指挥官阿卜杜勒·法塔赫·尤尼斯抱怨北约轰炸力度不够。“北约的说法无法令人信服……北约有其他手段。我请求北约派出先进武装直升机，如‘阿帕奇’和‘虎’式直升机……精确打击坦克和其他装甲目标，不会伤及平民。”

政府军5日重新夺取布雷加(又译“卜雷加”)，迫使反对派武装向东后撤。反对派武装6日卷土重来，逼近布雷加。

另外，美国联邦调查局局长罗伯特·米勒警告，利比亚政府派出的特工人员或许已经进入美国，可能发动报复性袭击。“我们将努力阻止他们损害美国利益。”

相关新闻

### 一艘来自利比亚的移民船沉没 上百人失踪

一艘来自利比亚、至少载有200人的移民船6日在意大利南部兰佩杜萨岛附近沉没，至少51人获救。救援人员已发现大约20名遇难者遗体，据信另有超过150人失踪。

截至当天下午，救援人员已找到48名幸存者。事发地附近一艘意大利渔船救出另外3名乘客。

按国际移民组织的说法，移民船乘客人可能达300人，包括大约40名妇女和5名儿童，大约250人失踪。

兰佩杜萨岛位于地中海，在意大利西西里岛和突尼斯之间，是许多北非移民的主要目的地之一。

据新华社电

皮肤瘙痒、红肿、打喷嚏、咳嗽、气喘等季节性过敏让人苦不堪言

## 过敏，您对症治了吗？

春光明媚，阳光煦暖，万物开始生长，在不少人享受着“吹面不寒杨柳风”的春色美景时，有不少人却因各种皮肤瘙痒、红肿、打喷嚏、咳嗽、气喘等季节性过敏引发的疾病而苦不堪言。近日，笔者到河南首家大型皮肤病医院——河南中都皮肤病医院对该院专家治疗过敏性皮肤病的先进方式进行了专访。

亚飞 晓蕾

### 过敏原不清，盲目治疗是复发祸首

在皮肤病诊疗区，一位男子带着老母亲正在看病，在详细了解了老人的病情后，考虑到老人首次发病，且发病后全身瘙痒难耐，脱屑，感到胸口发闷、急躁等症状，袁主任建议给老人先做一个过敏原检测，再对症进行脱敏治疗，避免老人复发影响身体健康。

“不用做检查，她以前都没有痒过，这是第一次，我以前也出现过这种情况，开两支药膏抹抹就好了。”没想到，袁主任话音一落，老人的儿子就反驳起来。

面对患者家属的这种态度，行医数十年，对患者有着高度责任感的袁主任坚持自己的观点：“先进行过敏检测，明确过敏原，再对老人采取脱敏治疗。”

同时，袁主任解释说，过敏性疾病与一些非过敏性疾病在临

床上的表现有一定的相似性(如过敏性鼻炎、血管运动性鼻炎等)，且绝大多数患者过敏原病史不明确，而且引起过敏症状的过敏原种类繁多。过去，科学技术不发达，很多诊疗方法是依据医生的经验，采取一些缓解治疗法，有的是过敏原不清，盲目治疗吃些药或抹抹药膏，因为一些药物里含有激素，虽然症状当时减轻了，但副作用也很大，往往是年年治疗年年发，严重时有的会形成过敏或因过敏引发其他严重性疾病。

### 查清过敏原，对症脱敏才能治过敏

据袁主任介绍，河南中都皮肤病医院是河南首家大型皮肤病专科医院，该医院不仅拥有行医经验丰富的专家团队，而且医院引进的先进设备，是省内三甲医院的科室所不具有的，一些小诊所更是望尘莫及，这是中都皮肤病医院在开展诊疗上具有的优势。

该院引进的德国生物共振技术检测、治疗过敏性疾病，是以德国电针灸为基础，融合中医经络理论和欧洲自然顺势疗法，采用生物物质微波共振技术来查找皮炎湿疹、荨麻疹及过敏性鼻炎等过敏性疾病的病因。这种生物共振技术，通过检测不同物质引起体内特异性的频率变化来确定过敏物质，能准确地检测出500多种过敏原。对患者诊疗能提供针对性的科学依据，使医生在明确病因，在治疗上为患者解除痛苦更及时、准确，并且与传统检测方法相比，还具有不抽血、不打针、无痛苦，对过敏性疾病具有准确检出率的优点。

河南中都皮肤病医院

Henan Zhongdu Skin Diseases Hospital

咨询热线

0371-60309999

网址: www.pf110.net

医院地址: 郑州市郑汴路与中州大道交叉口向东600米